



В стародавние времена бытовала такая пословица: кто рано встает, тому сам бог дает. Тема личного подсобного хозяйства для нас всех больная. Мы все родились на селе, и с самого раннего детства помогали по хозяйству, благодаря этому получили образование, были обуты и одеты, и дома всегда было свое мясо, молоко, овощи...

Работая в помощь сельскохозяйственному производству и развитию личных подсобных хозяйств, 20 апреля, в Конезаводской библиотеке прошел День информации «Личное подворье: хобби или производство».

В этот день в библиотеке была оформлена выставка-совет «Личное подворье: с чего начать», на которой была представлена разнообразная тематика книг, статей из периодики, интернета, буклеты. Для всех посетивших в этот день было предложено принять участие в анкетировании, в течение всего дня можно было бесплатно воспользоваться интернет-ресурсами библиотеки по ЛПХ. Демонстрация видеороликов по теме Дня информации показала интересный опыт ведения личного подворья. Всего, в этот день библиотеку посетили 20 человек, все получили в подарок буклет «Личное подсобное хозяйство: правовое положение, плюсы и минусы».